

805186

— 15193

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ИСКРА ЛЕНИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС  
и районного Совета депутатов трудящихся  
Кемеровской области

Год издания XXII-й

№ 1 (1638)

Воскресенье,

1

января

1956 года

Цена 10 коп.

С новым годом,

дорогие товарищи!

## Год 1956-й

Сегодня начинается новый, 1956 год. Во всех уголках земного шара, на всех языках народов мира звучит приветствие:

— С Новым годом!

Радостно встречает новый год советский народ. С чувством законной патриотической гордости за свою великую Родину советские люди обозревают путь, пройденный в истекшем году. Это путь славных трудовых побед, путь больших исторических событий. Прошедший 1955 год — завершающий год пятилетки — был годом мирного созидательного труда нашего народа. Он ознаменовался новыми крупными успехами в развитии народного хозяйства, дальнейшим укреплением Советского социалистического государства, упрочением его международного положения и авторитета.

Воодушевленные величественными задачами коммунистического строительства, миллионы советских людей настойчиво претворяют в жизнь выработанную Партией и Правительством программу мощного развития промышленности и кругого подъема сельского хозяйства. Страна готовит достойную встречу XX съезду Коммунистической партии. Под знаменем социалистического соревнования в честь предстоящего съезда становятся все новые и новые отряды тружеников города и деревни.

Вместе со всем советским народом активно соревнуются в честь XX съезда КПСС и трудящиеся нашего района. Досрочно выполнили годовые планы лесозаготовок колхозы Керченского и Казанского лесозаготовительных участков Чебулинского леспромхоза. С опережением графика ремонтируют тракторы и сельхозмашину механизаторы У-Сертиńskiej МТС. Колхозники борются за организованное проведение зимовки общественного скота, за образцовую подготовку к весеннему севу. Высокой про-

дуктивности дойного стада добиваются доярки колхозов «Правда», «Большевик» и других.

Труженики деревни борются за досрочное выполнение поставленных январским Пленумом ЦК КПСС задач увеличения производства зерна не менее чем до 10 миллиардов пудов в год и основных продуктов животноводства в два-два с лишним раза. Первые положительные результаты уже достигнуты. Только в нашем районе посевные площади зерновых в 1955 году увеличились почти на семь с половиной тысяч гектаров, успешно выполнен план освоения целинных и залежных земель, намного возросли денежные доходы колхозов. В целом по стране заготовлено хлеба, мяса, молока и других продуктов больше, чем в 1954 году.

На основе развития и укрепления социалистической экономики новый год будет годом дальнейшего роста жизненного уровня и культуры трудящихся масс.

Весь мир восхищен успехами советского народа, его самоотверженной борьбой за мир во всем мире. Миролюбивая внешняя политика Советского Союза горячо одобряется народами всех стран. Ярким торжеством проводимой Советским Союзом ленинской политики мирного сосуществования явилась историческая поездка Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан. Вместе с Советским Союзом стоят на страже мира и дружбы народов великий Китай и другие страны народной демократии.

Встречая Новый год, советские люди уверенно смотрят в будущее. Они знают, что под руководством Коммунистической партии и родного Советского правительства наш народ добьется в 1956 году новых побед в строительстве коммунизма.

С Новым годом, товарищи!



— Я по-  
должил, а  
ты начи-  
най!  
Рис. И. Се-  
менова.  
Фотохрони-  
ка ТАСС

|                    |   |
|--------------------|---|
| Год издания XXII-й |   |
| № 1 (1638)         | Советско-Кемеровская областная библиотека Газетно-журнальный фонд |
| Воскресенье,       |   |
| 1                  |   |
| января             |   |
| 1956 года          |   |
| Цена 10 коп.       |   |



Плакат художника В. Корецкого.

Фотохроника ТАСС

Н. Рыленков.

## НОВЫЙ ГОД

Медлят стрелки, идя по кругу,  
В час, что год за собой ведет.  
Что ж, товарищи, мы друг другу  
Пожелаем на новый год?

Первым долгом, как же иначе,  
Если каждый наш день горяч,  
Пожелаем в труде удачи,  
Самой верной из всех удач!

Мастерам в каждом деле добром,  
Что дается нашим рукам:

Сталеварам и хлеборобам,  
Лесорубам и горнякам...

На столе по хрустальным граням  
Звон прошел, и, блюда черед,  
Встанем, здравицу дружно грянем  
За Отчизну свою, за народ...

До последнего сердцеиенья—  
Где б мы ни были—с ним везде...  
Так за Родину, за вдохновенье,  
За удачу в большом труде!

## Обязательства животноводов

Животноводы сельхозартели «Маяк Ильича» встречают Новый год трудовыми достижениями в борьбе за выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС.

В минувшем 1955 году на-  
дой на одну фуражную корову  
здесь составил 1626,1 литра  
молока. В результате колхоз  
получил большие доходы от  
реализации молока.

На 1956 год работники жи-  
вотноводства взяли обязательство  
получить надой в среднем на  
фуражную корову не менее  
1650 литров. А такие доярки,  
как тт. Передеро М., Лифаре-  
ва Е., Бабешко А., Ленгард Т.,  
Ленгард А., Иванова Н., Мак-

симова В. и другие — по 1800  
литров и получить 10 телят от  
10 коров.

Чабан т. Штерн Ф. дал сло-  
во получить от ста овцематок  
115 ягнят и настричь с каждой  
грубошерстной овцы по 2,5 кг  
шерсти. Свинарки тт. Мельни-  
кова М., Пощуло В. и Ленгард Л.  
обязуются получить по 16 по-  
росов от каждой свиноматки.

Свои обязательства животноводы подкрепляют делами. На  
ферме все шире разгорается социалистическое соревнование  
в честь XX съезда Коммунистической партии.

А. Будко,  
председатель Алчедатского  
сельсовета.

## В честь XX съезда КПСС

Близится день открытия XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Коллектив механизаторов Чумайской МТС, став на предсъездовую вахту, обязался закончить ремонт тракторов к 14 февраля, комбайнов и всех прицепных машин — 1 апреля 1956 года.

Встречая Новый год, механизаторы одержали первую победу. План четвертого квартала перевыполнен. При плане 32 трактора выпущено из ремонта 36. Монтажные бригады по ремонту комбайнов отремонтировали 14 молотилок и 15 моторов. Кроме того, отремонтировано 25 плугов, 16 культиваторов, 28 сеялок, 18 лущильников.

За успешное выполнение и перевыполнение производственного плана ремонта тракторов и сельхозмашин на Доску почета МТС занесены:

Монтажные бригады тт. Тайченачева Г. и Губер Б.

Бригада по ремонту комбайнов моторов — Богданович И. П., Маслов Н. С. и Коновалов, по ремонту молотилок — Поздняков И., Булгаков И., Куничин Г. и Щеголеватых.

Токари Дубраков Ф. и Галактионов А. С.

Слесари Конаныхин П., Николаев П., Долбин А., Булатиков Н., Майле А.

Машинист Шелест И.

Кузнец Барданюк С.

Слесарь-жестянщик Сачков В.

Обсуждая Обращение механизаторов Воронежской области ко всем механизаторам Советского Союза, коллектив нашей МТС поддерживает их призыв и охвачен горячим желанием досрочно выполнить ремонт, чтобы во-всеоружии встретить весенний сев 1956 года.

И. Сергеичук.

## Механизаторы МТС на лесозаготовках

Механизаторы В-Чебулинской МТС помогают колхозу «Третий Интернационал» в выполнении государственного задания по лесозаготовкам. При плане 500 кубометров они изготовили 530 и вывезли 80 кубометров. На лесозаготовках работают восемь механизаторов. Особенно отличаются в труде трактористы К. Ардасов, Д. Мурашкин, А. Мухортов и В. Моисеев (помощник бригадира).

За 12 рабочих дней трактористы Д. Мурашкин и А. Ардасов заработали по 500 рублей.

Кроме того, механизаторы заготовили и вывезли 100 кубометров леса для строительства колхозных животноводческих помещений.

М. Емельянов.

## Крепнет экономика колхоза

Начало 1955 года, члены сельхозартели «Большевик» могут сказать: потрудились мы неплохо. Мы видим, как экономически крепнет наш колхоз. В течение 1955 года колхоз построил типовой птичник, бытчики, гараж, помещение для сушки «ВИСХОМ», культурный зал и детские ясли. Приобретено две автомашини, двигатель внутреннего сгорания, два электромотора, оборудование для силосного сооружения и другие приобретения.

Доход от животноводства составил в 1955 году больше чем в 1954 году на 50 тысяч рублей. Повышение продуктивности скота явилось основой для досрочного выполнения планов сдачи животноводческих продуктов. Повысился также денежный доход и от полеводства. Общий доход колхоза за 1955 год составит около 900 тысяч рублей — это на 200 тысяч рублей больше, чем в 1954 году.

Хочется отметить, что эти результаты не пришли сами собой, а благодаря честному отношению членов артели к труду. Достаточно сказать, что некоторые колхозники женщины, работая в полеводстве и животноводстве, заработали от 400 до 1133 трудодней. К таким можно отнести тт. Блохину А., Ларионову Т., Лазареву П., Тельманову В., Манузину А., Горлову И., Трошину Д. и многих других, которые не считались ни с чем, добивались высокой производительности труда.

Вместе с тем необходимо сказать, что наши успехи, достигнутые в 1955 году, не успокаивают нас. Разрабаты-

**М. Основа,**  
председатель колхоза.

## В 1956 году добьемся новых успехов

Выполненная исторические решения Коммунистической партии и Советского правительства по кругому подъему сельского хозяйства, колхозники нашей артели добились в этом году некоторых положительных результатов по увеличению продуктивности общественного животноводства и росту урожайности зерновых культур. Артель полностью рассчиталась с государством по обязательным поставкам хлеба и натуроплате за работу МТС.

За истекший год повысились поголовье общественного животноводства. Колхозники хорошо потрудились в прошлом году. Трудодень стал болееенным. Колхоз выдал на трудодень по 3 кг зерном и по 2 рубля деньгами.

**А. Мурашкин,**  
председатель колхоза  
им. Маленкова.

## План выполнен досрочно

Достойно встречает Новый год коллектив В-Чебулинского дорожного мастерского участка (дорожный мастер т. Черкашин). Досрочно выполнен план четвертого и первого кварталов по заготовке леса.

Многие рабочие показывали образцы самоотверженного труда на лесозаготовках. Возчик А. В. Горлов выполнял нормы на 110—130 процентов, за 15 рабочих дней он заработал

520 рублей. На вырезке леса отличились Б. Нурова и И. К. Карташев, выполнившие задания на 150—170 процентов. Каждый из них заработал по 650 рублей.

Завершив лесозаготовки, коллектив дорожного участка, несмотря на сильные морозы, приступил к вывозке гравия на дорогу В-Чебула—Чумай.

**А. Баев,**  
зав. доротделом.

## За мир, за дружбу народов!



Лауреаты международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами».

Слева направо: (в верхнем ряду) Лázaro Cárdenas — бывший президент Мексики, Шейх Мухаммед аль-Ашмар — общественный деятель (Сирия), Иозеф Геббельс — бывший рейхсканцлер Германии (Германской Федеральной Республики), (в нижнем ряду) Тон Дык Тханг — председатель Национального комитета Отечественного фронта Вьетнама, Акико Сэки — деятель искусств (Япония), Рагнар Форбæk — пастор, капеллан собора г. Осло (Норвегия).

Фотохроника ТАСС

## Международный обзор

### На пороге нового года

Уходит в историю 1955 год Советского Союза и стран Азии. В одной только Индии социалистического лагеря это был год новых успехов мирного созидательного труда. Он ознаменовался неуклонным ростом могущества нашей Родины, ее международного влияния и авторитета. И если, как отмечает широкая общественность во всех странах, истекший год был годом ослабления международной напряженности, то это явилось результатом в первую очередь неустанных усилий Советского Союза.

Важнейшими международными событиями 1955 года были Бандунгская конференция стран Азии и Африки, совещание глав правительств четырех держав в Женеве и поездка Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан. Эти события определили направление развития международных отношений.

Состоявшаяся в апреле в Бандунге (Индонезия) конференция стран Азии и Африки прошла под знаком борьбы против империализма и колониального гната, против подготовки новой войны. Работа конференции явилась свидетельством того, что народы Азии и Африки стали мощным фактором борьбы за мир.

Благотворную роль сыграло состоявшееся в июле в Женеве совещание глав правительств четырех держав — СССР, Англии, Франции и США. Совещание, созыв которого стало возможным благодаря миролюбивой политике Советского Союза, продемонстрировало, что все спорные международные вопросы могут и должны решаться мирным путем, что все государства могут и должны мирно существовать.

Огромное историческое значение имела поездка в ноябре—декабре Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан. Этот визит советских руководящих деятелей превратился в великую демонстрацию дружбы народов.

На протяжении всего года Советский Союз неуклонно

осуществлял политику, направленную на укрепление мира и обеспечение безопасности народов. Проявилось это не только в предложениях нашей страны по вопросам сокращения вооружений, запрещения атомного оружия, создания системы европейской безопасности. Советский Союз сам неоднократно показывал на деле пример того, как нужно практически действовать, чтобы обеспечить дальнейшее ослабление международной напряженности. Достаточно напомнить о сокращении советских Вооруженных Сил на 640 тыс. человек и о ликвидации советской военной базы на территории Финляндии.

Новым ярким примером миролюбивой политики Советского Союза служит только что утвержденный сессией Верховного Совета СССР бюджет нашего государства на 1956 год. Разбирая этот бюджет, вся зарубежная печать обращает внимание на значительное сокращение в Советском Союзе расходов на оборону.

«Военные расходы США, — пишет американское информационное агентство Интернейшньюс сервис, — составят значительно более половины всего федерального (государственно-го) бюджета... Совершенно отличный от этого русский бюджет показывает, что лишь 17,8 процента средств ассигнуется на военные средства».

1955 год был для нашей страны и всего лагеря социализма годом серьезных успехов в борьбе за мир, за ослабление международной напряженности.

Советский народ преисполнен решимости с еще большей настойчивостью бороться в новом, 1956, году за мирное сосуществование между всеми странами, за сохранение и дальнейшее углубление международного сотрудничества.

**И. Лапицкий.**

Редактор В. А. ГОНЧАРОВ.